





MEGHÍVÓ

Berzés Tavaszi Bál 2025 – Egy este, amely megváltoztathatja a jövődet!

 Időpont: 2025. március 29. 19:00

 Helyszín: Mátra Múzeum, Gyöngyös

Kedves Berzés Diákok!

Érdekel, hogy milyen utak vezetnek a világ legjobb egyetemére? Kíváncsi vagy, hogyan építheted fel sikeres lokális vagy nemzetközi karriered? Szeretnéd megtapasztalni, milyen egy bál Oxfordban? Ha igen, akkor ott a helyed Gyöngyös legkülönlegesebb eseményén!

Miért érdemes ott lenned?

- ✔ Találkozhatsz inspiráló emberekkel – Olyanokkal, akik egykor ugyanott ültek az iskolapadban, mint Te, és ma már sikeresek itthon, céget építettek, jogászok vagy orvosok lettek, tanárok, művészek, vagy akár mérnökök, vagy a világ különböző pontjain, Gyöngyöstől Budapestig, Münchentől Brüsszelig, Oxfordtól Szingapúrig szereztek tapasztalatot közgazdászként, orvosként vagy diplomataként.
- ✔ Első kézből kaphatsz tanácsokat – Ők már végigjárták azt az utat, ami előtted áll, és történeteikkel segíthetnek eligazodni a továbbtanulás és a karrierépítés világában.
- ✔ Értékes kapcsolatokat építhetsz – A networking aranyat ér, és ezen az estén olyan emberekkel ismerkedhetsz meg, akikkel máshol talán soha nem lenne lehetőség találkozni.
- ✔ Egy felejthetetlen estét nyerhetsz – Nemcsak jól érzed magad, hanem a jövődet is formálhatod egy inspiráló és exkluzív közegben.


Programterv:

Nyitóbeszéd és köszöntők

Exkluzív beszélgetések és programok inspiráló vendégekkel

Kötetlen networking és kapcsolatépítés

Állófogadás vacsorával, zene és tánc (klasszikusokkal az elején, később buli dj-vel)

 Öltözet: Elegáns báli viselet (Preferáltan Black-tie stílus)

 A belépés díja jelenlegi diákoknak 3000 HUF.

Az ár tartalmazza az állófogadást vacsorával és alkoholos italokkal a felnőtteknek, illetve a felejthetetlen szórakozást!

A belépőjegyekből befolyt összeg a bál megrendezésének költségeit fedezi, valamint hozzájárul a Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium támogatásához.

Jegyvásárlás:

<https://cooltix.hu/event/67c6ec63be5ab02ebeaf7955>

Várunk szeretettel!

Radír

